

blac! oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι φίλοι φίλαθλοι αναγνώστες... **Κατ' αρχήν να** συγχαρώ όλους τους φίλους Ολυμπιακούς για την μεγάλη νίκη της ομάδας τους επί της Αρσεναλ, εκτός έδρας. Στις μέσα αθλητικές σελίδες θα βρείτε πλούσιο φωτορεπορτάζ από τον θρίαμβο του Ολυμπιακού στην Αγγλία. Πράγματι ο Ολυμπιακός ήταν καταπληκτικός και άξιζε της νίκης, μια νίκης που έκανε όλους εμάς – τους υγιείς Έλληνες- ανεξάρτητα ποια ομάδα υποστηρίζουμε, περήφανους. Λέω υγιείς στο μυαλό, γιατί γνωρίζω ότι υπάρχουν και κάποιοι – ευτυχώς λίγοι- που δεν καταλαβαίνουν τι τους γίνεται και μια τόσο μεγάλη νίκη για τα Ελληνικά χρώματα τους στεναχώρησε αφάνταστα.

Ακόμη μία απώλεια για το Σίδνεϊ Ολύμπικ, η μεταγραφή του Τρόι Δανάσκου στους Φοίνικες της Νέας Ζηλανδίας. Ένας πολύ γρήγορος νεαρός ταλαντούχος ποδοσφαιριστής που πιστεύω αν προσεχθεί και αν προσέξει ο ίδιος, θα πάει ψηλά. Έχει τα προσόντα να κάνει καριέρα στο Α-Λιγκ. Μαθαίνω ότι είναι πρώτος ανιψιός του Γιώργου Σουρή, παλαιμάχου και πολύ γνωστού ποδοσφαιριστή που πέρασε και από την ομάδα μας, εκτός από τους Λύκους του Γούλφγκονγκ που έπαιξε σπουδαία μπάλα κάτω από τις εντολές του Νίκου Θεοδωρακόπουλου.

Είμαι ευχαριστημένος που ένας δικό μας παιδί ανεβαίνει επίπεδο και του δίδεται η ευκαιρία να κάνει το όνειρό του πραγματικότητα, από την άλλη στεναχωριέμαι που κάνουμε έναν τόσο συνεπή και άξιο ποδοσφαιριστή που δύσκολα θα καταφέρουμε να τον αντικαταστήσουμε, όπως τους δύο γιαπωνέζους που και αυτοί δεν θα είναι μαζί μας το 2016.

Ακούγεται ακόμη ότι ένας ακόμη πρωτοκλασάτος ποδοσφαιριστής μας είναι έτοιμος να μας αποχαιρετήσει για να συνεχίσει σε κάποια άλλη ομάδα την νέα σεζόν, όπως ακούγεται ότι το 2016 οι προπονητές μας θα δώσουν ευκαιρίες σε νεαρούς ποδοσφαιριστές. Το θέμα είναι σε πόσους νεαρούς ποδοσφαιριστές και πόσοι νεαροί ποδοσφαιριστές θα ξεκινούν στην ενδεκάδα κάθε εβδομάδα. Υπομονή. Θα μάθουμε και θα σας ενημερώσουμε.

Θα κλείσω όπως ακριβώς ξεκίνησα, με μια από τις πιο σημαντικές νίκες στην ευρωπαϊκή ιστορία του Ολυμπιακού που πέραν της βαθμολογικής ασίας (Ξαφνικά ο Ολυμπιακός γίνεται δεύτερο φαβορί για πρόκριση στην επόμενη φάση των ομίλων του Champions League), αυτή είναι μια νίκη που εκπέμπει στην κοινωνία των φίλων του Ολυμπιακού ότι ο Μάρκο Σίλβα είναι προπονητής πολύ υψηλών προδιαγραφών, ικανός να φτιάξει μια έκδοση που θα στέκεται στο ύψος του Champions League και θα δημιουργεί ευρωπαϊκές προσδοκίες.

Διαβάζω ότι ο Ολυμπιακός αν και έχει ξανακινήσει στην Αγγλία, αυτή τη φορά αντιμετώπιζε μια από τις πιο φορμαρισμένες ευρωπαϊκές ομάδες με την Αρσεναλ να έρχεται από το καλύτερό της παιχνίδι στην Premier League. Κυρίως γι' αυτό είναι τέτοια σπουδαιότητα αυτή η νίκη. Ανέναντι σε μια τέτοια Αρσεναλ, όση τύχη κι αν είχε, ο Ολυμπιακός δεν θα τα κατάφερνε δίχως πλάνο και σωστό κοουτσάρισμα. Δεν θα τα κατάφερνε δίχως την ποιότητα και την προσωπικότητα και την φόρμα του Καμπιάσο, δίχως την κλάση του Ρομπέρτο, το έξοχο παιχνίδι από τον Φορτούνη και τον Σαλίνο, και τις πολύ καλές στιγμές που είχαν όλοι οι Ερυθρόλευκοι, αλλά κυρίως χάρις το σχέδιο του προπονητή αυτό που δημιούργησε τις συνθήκες υπέρβασης για μια ομάδα που έχει μόλις αρχίσει να δημιουργείται και δεν έχει ακόμη αναπτύξει αυτοματισμούς.

Σίγουρα το βράδυ της Τρίτης ο Ολυμπιακός είχε και τύχη, μια τύχη που όμως την προκάλεσε, με την τόλμη, το σχέδιο και την ικανότητά του, επειδή ήξερε να την εκμεταλλευτεί..

Καλό Σαββατοκύριακο σε όλους..

WESTFIELD FFA CUP 2015

Προχώρησαν τα φαβορί

Όπως αναμενόταν η Μέλμπουρν Σίτι πέρασε με περιπάτο από το Olympic Village και μπροστά σε 11,372 φιλάθλους, κάνοντας επίδειξη δυνάμεως και ανωτερότητας συνέντριψε τον Αλέξανδρο Μελβούρνης με 5-0. Με την Ελληνική ομάδα αγωνίστηκε και ο διεθνής Κώστας Κατσουράνης που προσπάθησε έδειξε την μεγάλη του κλάση σε ορισμένες φάσεις, αλλά ήταν απελπιστικά μόνος. Τα τέρματα της Μέλμπουρν Σίτι που αγωνίστηκε με μισή ομάδα αναπληρωματικών, πέτυχαν οι.. Φορναρόλι 2'/90+2' και Μόι 65'/69'/84'. Σύμφωνα με δηλώσεις του Έλληνα διεθνή, αυτό ήταν το τελευταίο του παιχνίδι. Στην Μελβούρνη ο Κώστας Κατσουράνης κρέμασε τα ποδοσφαιρικά του παπούτσια. Η σύνθεση του Αλέξανδρου Μελβούρνης.. Μακμάστερ, Ντούμπαλς, Λαζαρίδης (Κόβας 75'), Γουάι, Κανακάρνης (Μαγκκόουτς 81'), Πετριέ, Μπού-

λες, Πάις, Κόλμαν (Ατίου 61'), Κατσουράνης, Σέπαρτ. **Στον άλλο** προημιτελικό η Πέρθ Γκλόρι νίκησε στα πέναλτι το Γουέστερ Σίδνεϊ με 4-2 ύστερα από ένα ισόπαλο 1-1 αποτέλεσμα στην κανονική διάρκεια και την παράταση. Τα τέρματα πέτυχαν για το Πέρθ ο Μαρίνκοβικ στο 61', ενώ οι φιλοξενούμενοι στο Dorrien Gardens μπροστά σε 3.003 φιλάθλους άνοιξαν το σκορ με τον Ντελγκάτο στο 41'. Αξιοσυμείστο στην συνάντηση αυτή είναι η παρουσία του Αντε Κόβιτς κάτω από τα δοκάρια του Πέρθ, απέναντι στην πρώην του ομάδα. Οι δηλώσεις του κροάτη τερματοφύλακα μετά το τέλος του αγώνα περιείχαν πολύ δηλητήριο για συγκεκριμένους παράγοντες της πρώην του ομάδας, ενώ ο ίδιος δήλωνε διπλά ευτυχισμένος, με την νίκη πρόκριση στους ημιτελικούς που επετεύχθη κόντρα στην ομάδα που δεν του φέρθηκε σωστά..

Αποτελέσματα Προημιτελικών

Μέλμπουρν Βίκτορι - Αντελάντ Γιουνάιτεντ 3-1 AAMI Park, Melbourne VIC εισιτήρια 10.525
Χιουμ Σίτι-παράταση- Οκλι Κάνονς 3-2 ABD Stadium, Meadow Heights VIC εισιτήρια 1,504
Αλέξανδρος Μελβούρνης (VIC)-Μέλμπουρν Σίτι 0-5 Olympic Village, Heidelberg West VIC εισιτήρια 11,372
Πέρθ Γκλόρι-Γουέστερ Σίδνεϊ 1-1 (4-2 στα πέναλτι) Dorrien Gardens, West Perth WA εισιτήρια 113.003

Τα ζευγάρια των ημιτελικών του Westfield FFA Cup 2015

Οι ημιτελικοί του Westfield FFA Cup 2015 θα διεξαχθούν στις 20/21/27/ και 28 Οκτωβρίου και θα έχουν ζωντανή κάλυψη από το FOX SPORTS.

Χιούμ Σίτι (VIC) v Μέλμπουρν Βίκτορι
Πέρθ Γκλόρι v Μελμπουρν Σίτι

NATIONAL PREMIER LEAGUES 2015 FINALS SERIES

Στο Πέρθ ο τελικός των πρωταθλητριών ομάδων NPL
Μπάις Γουότερ FC - Μπλακτάουν Σίτι Μπάις Γουότερ FC
Σάββατο 3 Οκτωβρίου στο Dorrien Gardens 20.30



Ακόμη μία κούπα θα προσπαθήσουν να φέρουν οι Δαίμονες από το Πέρθ όπου θα αντιμετωπίσουν τους εκεί πρωταθλητές Μπάις Γουότερ FC, στα πλαίσια του National Premier Leagues 2015 Finals Series. Την κούπα των πρωταθλητριών Αυστραλίας στο Εθνικό πρωτάθλημα του Πρέμιερ Λιγκ

Το περασμένο Σάββατο στο Lily's Football Centre οι Δαίμονες στον πρώτο ημιτελικό, νίκησαν τους πρωταθλητές από το Κουήσλαντ, Μόρετον Μπάι Γιουνάιτεντ FC με 2-1 και πέρασαν στον τελικό των πρωταθλητριών ομάδων. **Στον άλλο** ημιτελικό που διεξήχθη την Κυριακή, οι πρωταθλητές του Πέρθ, Μπάις Γουότερ FC, νίκησαν την Ελληνική Ολύμπια FC με 6-0, πρωταθλήτρια από την Τασμανία και θα υποδεχθούν του αύριο τους Δαίμονες στον κόρσο τους για την ανάδειξη της πρωταθλήτριας ομάδας Αυστραλίας στο National Premier Leagues.